



# ★ Radio-vestnik

Leto II. št. 40.

21. in 22. april 1944.

Cena 1 lira

Vesti 21. aprila

V SLOVENIJI NAŠE ČETE USPEŠNO NAPADAJO SOVRAZNIKA. OKUPATORJEVA OFENZIVA V ČRNI GORI ODBITA. VELIKE USPEHI V MAKEDONIJI IN SRBIJI. PROTINAPAD SOVJETSKIH ČET NA ODSEKU STANISLAVOV SE USPEŠNO RAZVIJA. VELIKI LETALSKI NAPADI NA NEMCIJO IN OSTALA ZASEDENA OZEMLJA. RAZNE VESTI.

**JUGOSLAVIJA:** Na odseku pri Ribnici v Sloveniji so naši oddelki napadli nemško kolono. V boju je bilo pobitih 50 Nemcev, mnogo pa jih je bilo ranjenih. Južno od Ljubljane je bila pravtako napadena nemška kolona, pobitih 90 Nemcev. Proga Ljubljana-Trst in Zagreb-Karlovac sta zopet porušeni. V Črni gori je po večdnevni težki boji bila odbita velika okupatorjeva ofenziva. Naše čete so na več odsekih prešle v protinapad in zopet zavzele več postojank, ki so bile prehodno izgubljene. V Makedoniji so naši oddelki uničili velike sovražnikove postojanke v bližini Vranja. Ubitih je bilo preko 50, ujetih 300 Nemcev. Zaplenjenih je bilo 9 lahkih strojnic, 20 brzostrelk in 300 pušk.

**VZHODNA FRONTA:** Na odseku pri Stanislavovu so sovjetske čete odbile veliko nemško ofenzivo, ki so jo Nemci skrbno pripravili. Nemci so na tem odseku zbrali velike množine tankov, topništva in letal v nameri, da prodrejo sovjetske linije in tako prisilijo k umiku vso sovjetsko fronto na odseku nasproti Lvovu. Sovjetske čete pa so ofenzivo odbile in sedaj same napadajo in zboljšujejo svoje postojanke. Na odseku pri Narvi so sovjetske čete pravtako odbile nemške ofenzivne poskuse, pobile 2500 Nemcev in prešle zopet v ofenzivo. Na Krinu se nadaljuje obleganje Sebastopola. Čete generala Jeremenka so zavzele več višin okrog mesta in sovjetsko topništvo s teh višin sedaj silovito obstrejuje mesto in pristanišče. Obstreljevanja se pravtako udeležuje sovjetsko črnomorsko brodovje. Sovjetsko brodovje in letalstvo polagata v morje okrog Sebastopola mine in ponoci z raketami razsvetljuje obalo in morje, da bi nemški ladjam preprečila beg iz Sebastopola v Romunijo.

**LETALSKA VOJNA:** Preteklo noč je velikanska skupina, preko 1400 letal, bombardirala veliko nemško mesto Köln, kakor tudi Paris, Rooselle in Calais v Franciji. Bombardirane so bile predvsem železniške naprave. Včeraj je preko 1100 letal bombardiralo nemške vojaške naprave v Franciji in Belgiji. Druga letala so obstreljevala nemške naprave ob nizozemski obali. Letala z italijanskih letališč so včeraj izvršila 2000 poletov. Napadena je bila vrsta letališč in prometnih naprav od Toskane do Trsta. Bombardirana so bila tudi mesta Firenze, Livorno, Tržic in Benetke.

**RAZNE VESTI:** Radio London poroča danes iz Ankare, da je Turčija z današnjim dnem ustavila vse dobave kromu Nemčiji. Kron je kovina, ki je neobhodno potrebna pri izdelovanju finega jekla, posebno za plošče tankov in lažij. Turčija je ta ukrep podvzela na zahtevo zaveznikov. Nemčija je tako izgubila preko <sup>polovico</sup> virov za nabavo kroma.

Marsal Badoglio je sestavil novo vlado, v katero so vstopili predstavniki vseh antifasističnih strank. Podrobnosti bomo poročali kasneje. V novo vlado so stopili tudi predstavniki italijanske komunistične stranke. Član vlade je postal tudi vodja ital. komunistične stranke Togliatti.